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Про підсумки конкурсного відбору 
підручників та посібників для 
здобувачів професійної (професійно- 
технічної) освіти у 2021 році, що 
видаватимуться за кошти державного 
бюджету

Розглянувши доповідну записку Державної наукової установи «Інститут 
модернізації змісту освіти» «Про підсумки конкурсного відбору підручників та 
посібників для здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти у 
2021 році, що видаватимуться за кошти державного бюджету»,

КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1. Доповідну записку Державної наукової установи «Інститут 
модернізації змісту освіти» «Про підсумки конкурсного відбору підручників та 
посібників для здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти у 2021 
році, що видаватимуться за кошти державного бюджету», взяти до відома.

2. Схвалити перелік підручників (посібників), що видаватимуться за 
кошти державного бюджету, згідно з додатком.

3. Державній науковій установі «Інститут модернізації змісту освіти» 
(Баженков Є.):

1) організувати у 2021 році видання підручників (посібників) для 
здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти, наведених у додатку, 
відповідно до потреби в таких підручниках (посібниках);

2) під час укладання договорів про видання підручників (посібників) за 
рахунок коштів державного бюджету передбачити згоду передання видавництвами 
на безоплатній основі Міністерству освіти і науки України, Державній науковій 
установі «Інститут модернізації змісту освіти» право на розміщення підручників



(посібників) в електронному вигляді у рсіі-форматі для безоплатного доступу 
користувачам мережі «Інтернет» строком на п’ять років.

4. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова колегії, Міністр Сергій ШКАРЛЕТ



Колегії Міністерства освіти і науки України

ДОПОВІДНА ЗАПИСКА
«Про підсумки конкурсного відбору підручників та посібників для
здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти у 2021 році, 

що видаватимуться за кошти державного бюджету»

Питання розвитку професійної освіти Міністерство освіти і науки визначає 
як одне із своїх ключових завдань. Напрями модернізації професійної освіти 
детально виписані в Концепції Державної цільової соціальної програми 
розвитку професійної (професійно-технічної) освіти на 2022-2027 роки 
(далі - Концепція). Схвалення Урядом такої цільової програми передбачено 
Указом Президента України № 130/2021 «Про пріоритетні заходи розвитку 
професійної (професійно-технічної) освіти».

Концепція передбачає, що для цілісної модернізації професійної освіти 
необхідно в тому числі осучаснити зміст і підвищити якість навчальної 
літератури з ключових предметів, дисциплін, компетентностей за оновленими 
стандартами.

З метою забезпечення навчальною літературою, що формує і розвиває 
професійні компетентності, необхідні для професійної діяльності за певною 
професією, Міністерством освіти і науки України проводився конкурсний 
відбір підручників для здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти у 
2021 році (далі -  Конкурс).

Конкурс проводився відповідно до Порядку конкурсного відбору 
підручників та посібників для осіб з особливими освітніми потребами, 
здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти і посібників 
для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України
від 17.07.2019 № 1004, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
08 липня 2019 року за № 884/33855 (далі -  Порядок), та наказу Міністерства 
освіти і науки України від 19.05.2021 № 555 «Про проведення конкурсного 
відбору підручників та посібників для здобувачів професійної (професійно- 
технічної) освіти у 2021 році».

Надання підручникам (посібникам) грифів відбувалось до початку 
проведення конкурсного відбору за результатами розгляду їх експертними 
комісіями. Відповідно до пунктів 1.4 та 1.8 Порядку надання грифів навчальній 
літературі та навчальним програмам, затвердженого наказом Міністерства 
освіти і науки України від 20.07.2020 №931, зареєстрованого
в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2020 року за № 1119/35402 
підручникам (посібникам) для здобувачів професійної (професійно-технічної) 
освіти було надано гриф «Схвалено для використання в освітньому процесі» за 
рішенням експертних комісії на підставі експертних висновків комплексної
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експертизи, що включала науково-методичну, психолого-педагогічну та 
антидискримінаційну складову.

З 04 червня по 11 червня 2021 року Конкурсна комісія з конкурсного 
відбору підручників (посібників) для здобувачів професійної (професійно- 
технічної) освіти здійснила розгляд та оцінювання підручників (посібників) та 
сформувала пропозиції щодо переліку навчальної літератури рекомендованої 
ними до видання за рахунок коштів державного бюджету.

За результатами розгляду Конкурсної комісії з конкурсного відбору 
підручників (посібників) для здобувачів професійної (професійно-технічної) 
освіти порушуємо клопотання перед колегією Міністерства освіти і науки 
України про видання підручників (посібників) для здобувачів 
професійної (професійно-технічної) освіти за кошти державного бюджету 
у 2021 році, перелік яких наведений у додатку.

Просимо розглянути доповідну записку та ухвалити відповідне рішення, 
проект якого додається.

Директор
ДНУ «Інститут модернізації 
змісту освіти»



Додаток
до рішення колегії МОН України
« ________ 202/ року
Протокол № ^  —  43______

Перелік підручників (посібників) для здобувачів 
професійної (професійно-технічної) освіти, 

що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2021 році

№
з/п

Назва підручника (посібника) Автор (и) Наклад

1 Підручник «Гірничі роботи» Сиротюк В. Г., Куліченко Ю. І., 
Янюк Т.С., Стойчик Т. І., 
Тарасов В. Є., Перетятько М. В.

2315

2 Навчальний посібник 
«Практичне ескізування одягу»

Горбатюк Н. А., Авілкова Л. О., 
Откидач Г. І., Романюк І. Г., 
Животовська Г. М.

7406

3 Навчальний посібник «Будівництво 
малоповерхових 
швидкоспоруджуваних, 
енергозберігаючих житлових 
будинків із СІП-панелей»

Ципріанович І. В.,
Старченко 0. Ю., Гулін Д. В., 
Клименко С. В. 11147

4 Підручник «Інтегрований курс 
підготовки продавця продовольчих 
товарів»

Жарікова Л. В., Ломакіна Н. П.
4238

5 Навчальний посібник 
«Види з’єднань»

Гуменюк І. В., Гуменюк О. В., 
Паржницький В. В. 15277

6 Навчальний посібник 
«Токарна справа. Частина II»

Базь О. С., Захаренко Г. С., 
Паржницький 0. В. 5671

7 Підручник «Зварювання, різання й 
контроль якості під час 
виробництва металоконструкцію)

Биковський 0. Г.
20946

67000

Директор
ДНУ «Інститут модернізації 
змісту освіти» Євген БАЖЕНКОВ


